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	 Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у 
місті Краматорську (далі – Територіальне управління, ТУ ДБР у м. Краматорську), 
поширює свою діяльність на територію Донецької та Луганської областей.	
Адреси розташування: 
	 вул. Героїв України, буд. 21, м. Краматорськ, 84301;
 	 Спеціальна телефонна лінія ТУ ДБР у м. Краматорську для приймання  
заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення (цілодобово): 
	 0 800 350 351; +38 (044) 339 57 25
	 Загальне керівництво діяльністю Територіального управління здійснює 
директор – полковник Державного бюро розслідувань Васильєв Владислав 
Віталійович та його заступники: полковник Державного бюро розслідувань 
Лісойван Ярослав Миколайович та полковник Державного бюро розслідувань 
Купрієнко Анатолій Миколайович.	

Територіальне управління
Державного бюро розслідувань,

розташоване у місті Краматорську
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КЕРІВНИЦТВО
	
	 «В умовах повномасштабної збройної агресії російської 
федерації проти України Територіальне управління Державного 
бюро розслідувань, розташоване у місті Краматорську, робить 
свій внесок у зміцнення обороноздатності держави.
	 Територіальне управління в межах своєї компетенції 
зосереджує увагу на виявленні та документуванні злочинів, 
пов’язаних з військовою агресією рф, насамперед, це факти 
державної зради з боку суб’єктів, підслідних ДБР (правоохоронці, 
судді, військовослужбовці, окремі категорії посадовців та 
інші), та колабораціонізму. На деокупованих ЗСУ територіях 
ми проводимо стабілізаційні заходи, ретельно перевіряючи 
інформацію про осіб, які, можливо, причетні до співпраці з 
окупантами та проведення підривної діяльності проти державної 
цілісності та суверенітету України.
	 Кожен зрадник відповідатиме за свої злочини згідно із 
законом!»

Директор Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого 
у місті Краматорську
полковник Державного бюро розслідувань
	 Владислав ВАСИЛЬЄВ



КЕРІВНИЦТВО
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	 «Запорукою успішного виконання завдань, 
покладених на ТУ ДБР у м. Краматорську, є формування 
професійної команди оперативних працівників, здатних 
ефективно і доброчесно виконувати свою роботу - 
здійснювати пошук і фіксацію фактичних даних про 
протиправну діяльність окремих осіб і груп з метою 
припинення злочинів і притягнення винних осіб до 
кримінальної відповідальності.»  

	 «Серед підслідних ДБР суб’єктів особи з досвідом 
роботи в правоохоронних органах, які володіють 
навиками та методами слідчої і оперативної діяльності, 
добре знають законодавство. Тому до підготовки та 
фахового рівня слідчих та оперативних працівників 
Територіального управління висуваються додаткові 
вимоги.»

Заступник директора Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у місті 
Краматорську	
полковник Державного бюро розслідувань
	 Ярослав ЛІСОЙВАН

Заступник директора Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у місті 
Краматорську	
полковник Державного бюро розслідувань
	 Анатолій КУПРІЄНКО



СТРУКТУРА
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	 У 2022 році з метою забезпечення кваліфікованої методичної та практичної 
допомоги слідчим під час здійснення ними досудового розслідування у кримінальних 
провадженнях та проведення окремих слідчих (розшукових), інших процесуальних 
дій, застосування техніко-криміналістичних засобів, виявлення і фіксації слідів 
кримінального правопорушення та правильного їх процесуального оформлення, до 
складу слідчого відділу ТУ ДБР у м. Краматорську введено посаду старшого слідчого-
криміналіста. 

№ з/п  Структурні підрозділи  Укомплектованість, %  

1  Керівництво  100%  

2	 Перший слідчий відділ (з дислокацією  у 
м. Краматорську)  100%  

3  Другий слідчий відділ (з дислокацією 
у м. Сєвєродонецьку)  100%  

4  Третій слідчий відділ (з дислокацією у 
м. Маріуполі)  100%  

5  
Перший оперативний відділ (з дислокацією у 

м. Краматорську)  100%  

6  
Другий оперативний відділ (з дислокацією у 

м. Сєвєродонецьку)  100%  

7  Третій оперативний відділ(з дислокацією у  
м. Маріуполі)  85%  

8  Відділ аналітичного забезпечення та оперативного 
чергування  100%  

9  Відділ внутрішнього контролю  67%  

10	 Фінансово-економічний відділ  100%  

11  Відділ кадрової роботи та державної служби  100%  

12	 Відділ матеріально-технічного забезпечення  100%  

13  Відділ режимно-секретної роботи та 
захисту інформації  100%  

14  Відділ документального забезпечення  100%  

  

	
	 Окрім того, з метою   документування та проведення превентивних заходів 
щодо військових злочинів, здійснення працівниками оперативних підрозділів 
ТУ ДБР у м. Краматорську супроводження матеріалів за статтями 402, 407, 408 
Кримінального кодексу України, зважаючи на суттєве збільшення навантаження 
на працівників слідчих та оперативних підрозділів ТУ ДБР у м. Краматорську та 
необхідність їх постійних виїздів в зону проведення бойових дій, до центрального 
апарату Державного бюро розслідувань подано пропозиції щодо введення до штатного 
розпису Територіального управління додаткових посад осіб рядового і начальницького 
складу. 

Структура та укомплектованість підрозділів 
Територіального управління

Кадрове забезпечення та організаційна структура
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СТРУКТУРА

	
Розподіл працівників Територіального управління:

за категоріями займаних посад:
керівники Територіального управління – 3%;
працівники, які виконують функції з обслуговування – 2%;
особи рядового і начальницького складу – 76%;
державні службовці – 19%;

за віковими групами: 
до 35 років – 35%, 36–55 років – 64%, старше 55 років – 1%;

за рівнем освіти:
з вищою освітою – 100%, з них мають науковий ступінь – 3%;

за гендерним представництвом: 
жінок – 22%, чоловіків –78%, 
на керівних посадах:
жінок – 30%, чоловіків – 70%;
на посадах осіб рядового та начальницького складу: 
жінок – 6%, чоловіків – 94%;
на посадах державної служби: 
жінок – 90%, чоловіків – 10%. 

Професійне навчання та підвищення кваліфікації

	
	 Протягом звітного періоду працівники Територіального управління отримали 
70 сертифікатів про завершення навчання, з них 49 – особи рядового і начальницького 
складу.
	 В умовах воєнного стану підвищення кваліфікації працівників Територіального 
управління здійснювалось за дистанційною формою.
	 Також  працівники Територіального управління взяли участь у таких навчальних 
заходах:
	 онлайн-семінар «Впливай-викривай» на сайті Національного агентства з питань 
запобігання корупції – 1 працівник;
	 онлайн-семінар «Жіноче лідерство та політична участь жінок» на платформі 
освітнього онлайн-проекту «EdEra» – 1 працівник;
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	 науково-практичний семінар «Організація та проведення досудового розслідування 
корупційних кримінальних правопорушень, предметом яких є неправомірна вигода», 
організований Управлінням організаційно-методичного забезпечення досудових 
розслідувань Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань – 
17 працівників;
	 тренінг «Основи комунікації із ЗМІ в ДБР та основні принципи комунікації із 
журналістами», проведений Відділом по роботі з громадськістю та засобами масової 
інформації Державного бюро розслідувань – 6 працівників.
	 На платформі онлайн-освіти «Prometheus» пройшли вивчення на:
 	 онлайн-курсі «Просто про е-декларування» – 1 працівник;
	 онлайн-курсі «Як діяти далі: Державним службовцям про сталий розвиток» – 
1 працівник	;
	 онлайн-курсі «Зрозуміло про конфлікт інтересів» – 5 працівників;
	 онлайн-курсі «Державним службовцям про державну службу» – 19 працівників.
	 У межах проєкту міжнародної технічної допомоги «Підтримка інституцій для 
боротьби з неналежним поводженням в Україні», виконавцем якого є Офіс Ради Європи 
в Україні, в режимі ZOOM-конференції взяли участь в:
	 онлайн-семінарі   «Співвідношення стандартів Європейської конвенції з прав 
людини та Женевських конвенцій» – 11 працівників;
	 онлайн-семінарі «Особливості доказування у кримінальних 
провадженнях за фактами вчинення воєнних злочинів» – 13 працівників; 
	 онлайн-семінарі «Практика Європейського суду з прав людини щодо збройних 
конфліктів, де рушійною силою виступала Російська Федерація» - 11 працівників;
	 онлайн-майстерні «Особливості виявлення, документування та розслідування 
тяжких порушень прав людини, особливо – катувань, в умовах збройного конфлікту» - 
8 працівників.
	 Один працівник пройшов навчання за програмою «Правила пожежної безпеки 
України» з отриманням сертифікату.
	 Крім того, працівники Територіального управління приймали участь в:	
	 онлайн-вебінарі «Управління транспортом у компанії» на вебресурсі
«Smart Tender» – 2 працівники;
	 онлайн-семінарах «У яких закупівлях брати участь під час воєнного 
стану та особливості підготовки пропозицій учасників» – 2 працівники;
	 онлайн-вебінарі «Закупівельні підсумки місяця» на вебресурсі «Radnyk.academy» 
– 2 працівники.
	 На вебресурсі Цифрового видавництва «ЕКСПЕРТУС» взяли участь в:
	 онлайн-вебінарі «Зміни у договорах під час виконання: ураховуємо особливості 
казначейського обслуговування» - 2 працівники;
	 онлайн-вебінар «Закупівельна осінь 2022 – ураховуємо особливості закупівель в 
умовах воєнного часу» - 2 працівники;
	 онлайн-вебінар «Закуповуємо в дні війни без помилок – аналіз висновків 
аудиторів» -2 працівники.
	 Окрім цього, два працівники Територіального управління здобувають вищу 
освіту другого (магістерського) рівня та один працівник здобуває вищу освіту третього 
(освітньо-наукового) рівня.

СТРУКТУРА
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КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

Статистичні дані за результатами діяльності 
Територіального управління
(відповідно до ст. 23 Закону України 
«Про Державне бюро розслідувань»)

	 З 01 січня 2022 року по 01 листопада 2022 року до Територіального управління 
надійшло 2 805  заяв та повідомлень про злочини, а також матеріалів інших 
правоохоронних органів.
	 За результатами розгляду слідчими Територіального управління розпочато 
1 908 кримінальних проваджень. За рештою заяв, повідомлень, скарг надано роз’яснення 
громадянам та відправлено на доопрацювання матеріали іншим правоохоронним 
органам.
	 За вказаний період слідчими Територіального управління здійснювалось 
досудове розслідування у 6 775 кримінальних провадженнях. На теперішній 
час у провадженні слідчих перебуває 4 111 кримінальних проваджень, з яких 
3 400 – щодо військових злочинів, 711 – щодо злочинів, вчинених суб’єктами, 
переліченими в пунктах 1, 2 частини четвертої статті 216 Кримінального процесуального 
кодексу України (далі – КПК України). Направлено до суду 549 обвинувальних актів, 
97 вироків набрали законної сили, закрито 1 324 кримінальних провадження.
	 За вказаний період у кримінальних провадженнях, досудове розслідування в 
яких здійснювали слідчі Територіального управління, набрав законної сили 
1 виправдувальний вирок.
	 Загальна сума встановлених збитків у кримінальних провадженнях, досудове 
розслідування в яких закінчено, становить понад 53 млн. гривень. Під час 
розслідування було накладено арешт на майно загальною сумою 6,2 млн. грн 
відшкодовано 68 тис. грн, пред’явлено позовів на загальну суму 12,8 млн. гривень.
	 За рішеннями суду кошти та інше майно, одержане внаслідок вчинення злочинів, 
віднесених до підслідності ДБР, не конфіскувалися, в тому числі кошти у розмірі вартості 
незаконно одержаних послуг чи пільг, стягнені на користь держави. У кримінальних 
провадженнях, досудове розслідування у яких здійснюють чи здійснювали слідчі 
Територіального управління, кошти та інше майно з-за кордону в Україну не поверталися.
	 Працівниками оперативних підрозділів Територіального управління заведено 
5 оперативно-розшукових справ.



Кількість заяв, повідомлень, запитів, звернень, які надійшли до 
Територіального управління за звітний період

Результати роботи слідчих підрозділів Територіального 
управління за 2022 рік (станом на 01 листопада 2022)
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КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

Надійшло Кількість 

Заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення 2	805 

Звернень громадян 294 

Звернень народних депутатів України 11 

Адвокатських запитів 185 

Запитів на отримання публічної інформації 9 

 

  

Усього кримінальних проваджень  6775  

 

злочинів  8371 

з 
них:  кримінальних проступків  104  

Об'єднано кримінальних проваджень  310 

Кількість кримінальних проваджень (закінчених у формі дізнання) 
направлених прокурору  

2 

Направлено до суду обвинувальних актів  549 

Закрито кримінальних проваджень  1324 

Направлено кримінальних проваджень за підслідністю  112  

Кількість кримінальних проваджень, у яких зупинено досудове 
розслідування  369  

Залишок незакінчених кримінальних проваджень станом на 01 листопада 
2022 року:  4111 

з них: 

щодо кримінальних правопорушень, вчинених 
військовослужбовцями 3400 

щодо кримінальних правопорушень, вчинених іншими суб’єктами, 
переліченими в пунктах 1, 2 частини четвертої статті 216 КПК 
України 

711 
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особливо тяжких злочинів

тяжких злочинів1854
нетяжких злочина403
кримінальних проступків  37

КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

Направлено до суду  549  обвинувальних актів 
стосовно 567 осіб:

 

військовослужбовці ЗСУ рядового складу   367 

військовослужбовці ЗСУ сержантського складу   60 

військовослужбовці ЗСУ офіцерського складу   20 

військовослужбовці Національної гвардії України   10 

військовослужбовці Державної прикордонної служби України 41 

працівники Національної поліції України  37 

працівники Державної податкової служби України      2 

працівники Державної митної служби України  2 

працівники Державної лісової охорони України   4 

працівник судової охорони 1 

працівники Державної служби з надзвичайних ситуацій 2 

працівник Державної міграційної служби України     1 

працівники Державної кримінально – виконавчої служби України  
       4 

працівники прокуратури 3 

працівники Служби безпеки України 6 

суддя 1 

цивільні особи 6 
 

1817

Класифікація кримінальних правопорушень, що перебувають у 
провадженні слідчих Територіального управління



КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

	 За звітний період до суду направлено 476 обвинувальних актів за фактами вчинення 
військових кримінальних правопорушень.

	 У зв’язку із повномасштабною відкритою збройною агресією російської федерації 
та веденням активних бойових дій на території, на яку поширює свою юрисдикцію 
Територіальне управління, та великою концентрацією військових підрозділів різних 
родів військ Збройних Сил України, Державної прикордонної служби України, 
Національної гвардії України, одним із основним пріоритетів у роботі Територіального 
управління є здійснення досудового розслідування військових злочинів.

	 В умовах сьогодення розслідування злочинів проти миру, безпеки людства 
та міжнародного правопорядку, щодо колабораційної діяльності, державної зради, 
посягання на територіальну цілісність і недоторканість України, інших кримінальних 
правопорушень проти основ національної безпеки України є одним із першочергових 
завдань Територіального управління.
	 Так, з початку повномасштабної військової агресії з боку російської 
федерації в провадженні слідчих Територіального управління перебувало понад 
500 кримінальних проваджень за фактами державної зради та колабораційної 
діяльності. 
	 У 150 кримінальних провадженнях повідомлено про підозру 155 особам. 
До суду направлено 38 кримінальних проваджень з обвинувальним актом.
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ВИКРИВАЄМО ЗРАДНИКІВ ТА КОЛАБОРАНТІВ



КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

Так, за звітній період слідчими Територіального 
управління направлено до суду 11 обвинувальних 
актів за корупційними злочинами стосовно 16 осіб:

	 У ході проведених слідчих дій встановлено, що Святогірською міською радою у 
2020 році було проведено публічну закупівлю реконструкції будівель Святогірського 
дитячого садка №18 «Ластівка» на суму 31,8 млн грн за рахунок коштів державного фонду 
регіонального розвитку. В подальшому, під час закупівлі вказаних будівельних робіт, 
задокументовано злочинну діяльність Святогірського міського голови, який у період з 
грудня 2020 року по грудень 2021 року вніс недостовірні відомості до актів приймання-
передачі виконаних робіт щодо обсягів будівельних робіт та безпідставно перерахував на 
рахунок підприємства-підрядника бюджетні кошти. Всього встановлено 12 епізодів його 
протиправної діяльності, за якими були зареєстровані відповідні кримінальні провадження. 
	 14 жовтня 2022 року Святогірському міському голові заочно повідомлено про 
підозру за ознаками кримінальних правопорушень передбачених ч. 2, 3, 4, 5 ст. 191, ч. 1, 2 
ст. 366 Кримінального кодексу України (далі – КК України) у завданні збитків на суму 
3 млн гривень. 
	 На теперішній час встановлено нерухоме майно останнього, яке розташовано у 
м. Києві, м. Ірпені та м. Ізюмі Харківської області, на яке буде накладено арешт для 
забезпечення відшкодування збитків Святогірському місцевому бюджету.
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військовий комісар   1 

адвокат   1 

військовослужбовці Державної прикордонної служби України   2 

працівник Державної міграційної служби України 1 

прокурор 1 

військовослужбовці Збройних сил України 2 

працівники Державної лісової охорони України 4 

працівники Національної поліції України 3 

працівник Служби безпеки України 1 

 
	 Одним із позитивних прикладів результатів роботи Територіального управління 
з протидії корупційним правопорушенням є кримінальне провадження за фактом 
противоправних дій посадових осіб Святогірської міської ради, які розтратили бюджетні 
кошти, виділені на реконструкцію будівель Святогірського дитячого садка №18 «Ластівка».

ОДНИМ ІЗ ПРІОРИТЕТНИХ НАПРЯМІВ РОБОТИ СЛІДЧИХ 
ЗАЛИШАЄТЬСЯ ПРОТИДІЯ КОРУПЦІЇ
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КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

	
	 Так, з початку 2022 року слідчими Територіального управління направлено 
до суду 4 кримінальних провадження з обвинувальними актами вказаної 
категорії злочинів, загальна сума встановлених збитків по яким становить 
23 млн 173 тис. гривень.
	 У червні 2022 року з обвинувальним актом до суду направлено 
кримінальне провадження за фактом внесення посадовою особою 
ТОВ «Топік ЮА» під час складання офіційного документа – акта прийому-
передавання майна завідомо неправдивих відомостей щодо стану майна, яке є 
предметом договору. В результаті чого в 2017 році за бюджетні кошти в розмірі 
31,8 млн грн придбано тягач FORD CARGO 1846T та мобільну установку для 
переробки люмінесцентних та енергозберігаючих ламп «System Herborn», яка 
фактично виявилася не новою, а її вартість, згідно з висновком експертизи, складає 
16,5 млн грн, у результаті чого розтрата бюджетних коштів склала 15,3 млн гривень.

	
	 Кримінальні правопорушення, пов’язані з розкраданням бюджетних коштів, 
руйнують встановлений порядок виконання державного та місцевого бюджетів, 
порядок використання фінансових ресурсів держави   для 
забезпечення функцій, здійснюваних органами державної влади 
України та органами місцевого самоврядування, що призводить 
до розбалансованості системи державних фінансів та економіки.

	
	 Так, 08 квітня 2022 року з обвинувальним актом до суду направлено 
кримінальне провадження стосовно двох військових посадових осіб. Встановлено, 
що військові посадові особи, зловживаючи службовим становищем, здійснювали 
викрадення палива, що належало одній із військових частин, та реалізовували його 
через цивільних осіб.
	 Також, 16 червня 2022 року слідчими Територіального управління з 
обвинувальним актом до суду направлено кримінальне провадження за фактом 
діяльності організованої групи, до складу якої входив співробітник ДУ «Бахмутська 
установа виконання покарань № 6» (виділено в окреме кримінальне провадження) та 
двоє засуджених, які займались розповсюдженням наркотичних засобів на території 
вищезазначеної установи.

ПРОТИДІЯ ОРГАНІЗОВАНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ - СЕРЕД 
ОСНОВНОВНИХ ЗАВДАНЬ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО 

УПРАВЛІННЯ

СЛІДЧІ ТА ОПЕРАТИВНІ ПРАЦІВНИКИ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО 
УПРАВЛІННЯ ДОКЛАДАЮТЬ МАКСИМУМ ЗУСИЛЬ ДЛЯ 

ПРОТИДІЇ КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕННЯМ У 
БЮДЖЕТНІЙ СФЕРІ
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   РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ 

ОПЕРАТИВНІ ПІДРОЗДІЛИ

 

 Назва показника Кількість 
Кількість розпочатих кримінальних проваджень 
за матеріалами оперативних підрозділів 
 

загальна кількість – 160 
 
з них: 

- вчинених суддями – 1 
- корупційних кримінальних правопорушень, пов’язаних з 

одержанням неправомірної вигоди – 14 
- пов’язаних з розкраданням бюджетних коштів – 10 
- кримінальних правопорушень, пов’язаних із порушенням 

прав людини під час виконання своїх повноважень 
працівниками правоохоронних органів – 1 

- злочини проти основ національної безпеки України: - 108  
 

інше: 
- військові злочини – 7 
- зловживання владою або службовим становищем – 4 
- збут наркотичних засобів – 6 
- службове підроблення – 8 
- крадіжка – 1 

 
Кількість розпочатих кримінальних проваджень 
за матеріалами оперативних підрозділів, в яких 
особам повідомлено про підозру  
 

загальна кількість – 55 
 
з них: 

- корупційних кримінальних правопорушень, пов’язаних з 
одержанням неправомірної вигоди – 5 

- пов’язаних з розкраданням бюджетних коштів – 2 
- злочини проти основ національної безпеки України: - 38 
 

інше: 
- незаконний збут наркотичних засобів – 3 
- військові злочини – 3 
- незаконний обіг зброї – 2 
- службова недбалість – 1 
- службове підроблення - 1 

Кількість осіб, затриманих по кримінальним 
провадженням, розпочатим за матеріалами 
оперативних підрозділів 
 

загальна кількість – 12 
 
з них:  

- за корупційні кримінальні правопорушення – 4 
- за незаконний обіг наркотичних засобів – 5 
- за військові кримінальні правопорушення - 3 

Кількість проведених НСРД 482 

Кількість розшуканих осіб, за дорученням 
слідчого 212 

Кількість розшуканих осіб, які знаходились 
в розшуку 24 

Кількість оперативно-розшукових справ, 
заведених Територіальним управлінням 5 
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ОПЕРАТИВНІ ПІДРОЗДІЛИ

	 Одним із вагомих результатів роботи оперативних підрозділів Територіального 
управління є викриття протиправної діяльності організованої злочинної групи, 
яка займалась виготовленням та збутом наркотичних засобів в особливо великих 
розмірах як серед військовослужбовців ЗСУ, так і серед цивільного населення 
Донецької та Харківської областей, у тому числі через мережу поштових відділень 
перевізника «Нова пошта», за результатами чого ліквідовано стійкий міжрегіональний 
канал постачання наркотичних засобів на територію Донецької області.
	 Після проведення чергового етапу контролю за вчиненням злочину у вигляді 
оперативної закупки «наркотиків» фігурантів кримінального провадження затримано 
в порядку статті 208 КПК України. У ході проведення обшуків за місцем служби 
фігурантів, а також за місцями зберігання та виготовлення наркотичних речовин, 
вилучено понад 200 кг готової наркотичної речовини «канабісу», що становить близько 
40 000 доз, загальною вартістю «на чорному ринку» більш ніж 12 млн гривень.
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ВЗАЄМОДІЯ З ІНШИМИ ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ
	 Налагодження ефективної взаємодії з іншими державними органами, які діють 
на території обслуговування Територіального управління,   сприятиме більш якісному 
виконанню поставлених перед ним завдань. Механізм такої взаємодії визначено у статті 
22 Закону України «Про Державне бюро розслідувань». 
	 Основою взаємодії Територіального управління є дотримання принципів 
верховенства права, законності, неупередженості, незалежності кожного з органів, 
невтручання в діяльність один одного з питань реалізації законодавчо закріплених за ними 
функцій та повноважень.

ВЗАЄМОДІЯ

	 Реалізація взаємодії відбувається у 
таких формах:
1) обмін інформацією та відомостями, 
необхідними для виконання завдань та 
реалізації повноважень, в тому числі 
отримання інформації, яка може в 
подальшому стати підставою для початку 
досудового розслідування, а також 
слугувати доказами у вже розпочатих 
кримінальних провадженнях;
2) проведення спільних спецоперацій щодо 
документування протиправної діяльності 
суб’єктів, віднесених до підслідності 
Державного бюро розслідувань;
3) проведення спільних нарад, 
інформаційно-аналітичних заходів, 
досліджень, інформаційних кампаній;
4) інші форми взаємодії, які не суперечать 
чинному законодавству.

	 Важливим напрямом взаємодії Територіального управління з правоохоронними 
органами – є розшук осіб, які переховуються від органів досудового розслідування. 
З метою встановлення місцезнаходження та доставлення розшукуваних осіб до суду, 
Територіальним управлінням проводяться взаємозвірки з територіальними підрозділами 
Військової служби правопорядку у Збройних Силах України та Головними управліннями 
Національної поліції України.

	 Окрім того, працівниками Територіального управління спільно з працівниками 
територіальних підрозділів Військової служби правопорядку у Збройних Силах України 
до військових частин повернуто 2623 військовослужбовця.
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	 Територіальним управлінням налагоджено конструктивну співпрацю з 
підрозділами: 
	 Національної поліції України (підрозділи стратегічних розслідувань, внутрішньої 
безпеки, кіберполіції);
	 Служби безпеки України (контррозвідка, військова контррозвідка, спеціальні 
підрозділи по боротьбі з корупцією та організованою злочинністю, оперативно-технічні 
підрозділи, підрозділи внутрішньої безпеки, оперативного документування);
	 Державної прикордонної служби України (розвідувальні органи спеціально 
уповноваженого центрального органу виконавчої влади у справах охорони державного 
кордону (агентурна розвідка, оперативно-технічні підрозділи, підрозділи власної 
безпеки), оперативно-розшукові відповідно спеціально уповноваженого центрального 
органу виконавчої влади у справах охорони державного кордону та його територіальних 
органів, підрозділи з охорони державного кордону органів охорони державного 
кордону та Морської охорони, забезпечення внутрішньої безпеки, забезпечення 
власної безпеки, оперативного документування та оперативно-технічними);	  
	 митних органів (оперативні підрозділи які ведуть боротьбу з контрабандою);
	 органів і установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-
виконавчої служби України.
	 Також налагоджена співпраця із закладами охорони здоров’я, до яких можуть 
звернутися громадяни, що постраждали від дій правоохоронних органів та військових 
формувань, підприємствами, установами і організаціями, які за результатами своєї 
роботи можуть отримувати інформацію про вчинення злочинів. 

ВЗАЄМОДІЯ
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Взаємодія з представниками засобів масової інформації

ВЗАЄМОДІЯ

	 В умовах повномасштабної збройної агресії російської федерації проти України 
Територіальне управління продовжило заходи з інформування суспільства про свою 
діяльність. 
	 Однак, в умовах інформаційної війни увага Територіального управління 
зосереджується на інформуванні громадян про діяльність, пов’язану з підвищенням 
обороноздатності України, протидією військовій агресії рф, виявленням та 
документуванням осіб, причетних до державної зради та колабораційної діяльності, 
пособництва державі-агресору, корупційних та інших злочинів.
	 З метою забезпечення відкритого та повного інформування суспільства про 
результати роботи Територіального управління, підвищення іміджу Державного 
бюро розслідувань, продовжується співпраця з представниками регіональних засобів 
масової інформації: телевізійними каналами, інформаційними агенціями, друкованими 
та інтернет-виданнями, зокрема «Дружковка на ладонях», «Новини Краматорська», 
ТРК «Донбасс», «Новости Луганска», «Остров», «Трибун Луганська», «Вісті 
Донбасу», «Восточный проект», 6264 Краматорськ, 0629 Маріуполь, «Общежитие», 
«КраматорскПост», «Kramatorsk.INFO», «Вчасно», «Донеччина ТВ», «Суспільне 
Донбас» та інші.
	 Комунікація Територіального управління з громадськістю та засобами масової 
інформації забезпечується через надання коментарів та інтерв’ю, систематичне 
наповнення інформаційним контентом офіційного вебсайту ДБР, зокрема, у розділі 
«Територіальні управління – Краматорськ» (dbr.gov.ua/ter/kramatorsk), та сторінки 
Територіального управління у соціальній мережі «Facebook».
	 Враховуючи, що в умовах воєнного стану найбільш доступними джерелами 
інформації для населення є саме соціальні мережі та месенджери, Територіальне 
управління активно наповнює контентом сторінку у «Facebook». Наразі офіційна 
сторінка нараховує 1,1 тисячі підписників, у порівнянні з 2021 роком їх кількість 
зросла на понад 400 користувачів. Позитивна динаміка є і в показнику охоплення та 
зацікавленості аудиторії сторінки «Facebook». 
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ВЗАЄМОДІЯ

	 За період часу з 01 січня 2022 року по 01 листопада 2022 року цей показник сягає 
114 669 користувачів. У порівнянні з аналогічним періодом 2021 року охоплення 
збільшилось на 191,3 %. Така динаміка свідчить про підвищення уваги та зацікавленості 
суспільства до діяльності ДБР, а також ефективність комунікації Територіального 
управління.
	 За звітний період для представників ЗМІ надано вісім коментарів та проведено два 
інтерв’ю з директором ТУ ДБР у м. Краматорську щодо стану проведення досудового 
розслідування у кримінальних провадженнях та загальної діяльності.
	 З метою оперативного висвітлення перебігу досудового розслідування у резонансних 
кримінальних провадженнях готуються пресрелізи, текстові, відео- та фотоматеріали. 
Розповсюджуються офіційні повідомлення про затримання осіб, підозрюваних у вчиненні 
кримінального правопорушення, повідомлення про підозру, обрання запобіжних заходів, 
направлення до суду обвинувальних актів тощо. За звітний період на офіційному сайті 
ДБР розміщено 45 інформаційних повідомлень, на сторінці Територіального управління 
у соціальній мережі «Facebook» –  81.



21

СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ

СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ

	 В умовах дії воєнного стану окрім виконання своїх основних завдань 
Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті 
Краматорську, активно підтримує маленьких мешканців Донецької та Луганської 
областей, які вимушено покинули свої домівки. Тимчасовим прихистком для них став 
«Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Мамине щастя» Дніпровської міської ради.
	 Працівники Територіального управління регулярно відвідують малечу 
в Центрі. Власними силами допомагають у забезпеченні їх канцелярським 
приладдям, планшетами для організації процесу навчання, іграшками, побутовою 
технікою (електрична піч, пральна машина) та іншими необхідними речами. 
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ВИКОНАННЯ КОШТОРИСУ

КОШТОРИС 
Територіального управління та його виконання 

(Станом на 01 листопада 2022 року)
 

Найменування 
Затверджено 
кошторисом 

(тис. грн) 

Профінансовано 
(тис. грн) 

Касове виконання 
(тис. грн) 

Заробітна плата 14 564,42 12	275,17 12 249,73 
Грошове забезпечення 
військовослужбовців 100 873,27 87	087,90 87	058,66 

Нарахування на оплату праці 20 132,88 17074,97 17 021,23 
Предмети, матеріали, обладнання 
та інвентар 2	595,60 2 594,39 2 594,39 

Оплата послуг (окрім 
комунальних) 1	640,60 882,29 814,8 

Видатки на відрядження 725,70 507,92 452,59 
Оплата комунальних послуг 
та енергоносіїв  483,70 121,6 60,18 

Окремі заходи щодо реалізації 
державних (регіональних) 
програм, не віднесені до заходів 
розвитку  

5,40 0,00 0,00 

Інші виплати населенню 2	858,60 2 858,6 2 858,6 
Інші поточні видатки 91,20 51,83 51,81 
Усього 14	3971,37 123 454,67 123 161,98 
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СТАН ВИКОНАННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ ЗАХОДІВ

ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

 

Назва заходу Результат, строки та стан виконання 
 
Матеріально-технічне забезпечення, 
розвиток інфраструктури та штату 

 

 
З метою належного матеріально-технічного забезпечення 

Територіального управління протягом 10 місяців 2022 року 
проведено комплекс заходів з організації закупівель товарів, робіт 
та послуг за державні кошти. 

Станом на 01.11.2022 року ТУ ДБР у м. Краматорську 
укладено 55 договорів на суму 4 484 373,46 гривень, в тому числі. 

 на придбання товарів на суму 2 594 389,08 гривень; 
 на отримання послуг на суму 1 889 984,38 гривень. 

Укладено договір від 09.11.2021 року №78 на здійснення 
Капітального ремонту приміщення Територіального управління у 
період з 09.11.2021 року по 31.12.2022 року, на суму 
13 660 913,54 грн. з ПДВ. 

У 2021 році виконано робіт та оплачено на суму 
6 548 211 грн з ПДВ. 

У 2023 році планується виконати капітальний ремонт 
приміщення Територіального управління на суму 7 112 702,54 грн 
з ПДВ. Роботи з проведення капітального ремонту розпочнуться 
після закінчення бойових дій. 

ТУ ДБР у м. Краматорську у повному обсязі забезпечено 
пальним, а саме протягом поточного року закуплено: дизельного 
палива – 38 325л., бензину А95-8 535л. 

Робота над покращенням умов праці продовжується на 
постійній основі.  

 
Оптимізація та удосконалення 
організації здійснення досудових 
розслідувань 
 

 
24 лютого 2022 року російською федерацією проти України 

розпочато повномасштабну агресивну війну у зв’язку з чим Указом 
Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом 
України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, в країні введено 
воєнний стан, термін якого продовжувався і станом на 
01.11.2022 року триває. 

Це, в свою чергу, внесло корективи до пріоритетних напрямів 
роботи Територіального управління у 2022 році.	 

Працівниками слідчих та оперативних підрозділів 
Територіального управління вживаються всі можливі заходи для 
запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування 
злочинів проти основ національної безпеки України. Виявлення 
осіб, які можливо причетні до взаємодії з окупантами та 
проведення підривної діяльності проти державної цілісності та 
суверенітету України є одним із найголовніших завдань 
Територіального управління. 

Так, з початку повномасштабної агресії з боку рф, в 
провадженні слідчих Територіального управління перебувало 
більш ніж 500 кримінальних проваджень за фактами вчинення 
кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки 
України. У 150 кримінальних провадженнях повідомлено про 
підозру 155 особам. До суду направлено 38 кримінальних 
проваджень з обвинувальним актом. 130 осіб оголошено в розшук. 

З метою контролю за неухильним дотриманням вимог 
Кримінального та Кримінального процесуального законодавства 
під час здійснення досудових розслідувань, керівниками слідчих 
відділів  періодично проводиться заслуховування слідчих про 
результати виконаної роботи в цілому та в окремих кримінальних 
провадженнях, вивчаються кримінальні провадження, у яких 
досудове розслідування здійснюється слідчими підпорядкованих 
підрозділів. За результатами вивчення матеріалів кримінальних 
проваджень, слідчим, відповідно до пункту 3 частини другої статті 
39 КПК України, надаються письмові вказівки. 
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 Працівниками Територіального управління ретельно 
вивчаються матеріали про можливе вчинення кримінальних 
правопорушень, які надійшли від оперативних підрозділів інших 
правоохоронних органів. За результатами розгляду отриманих 
матеріалів, слідчими Територіального управління розпочате 
досудове розслідування у 426 кримінальних провадженнях.  

У відповідності до вимог Порядку організації та забезпечення 
режиму секретності в державних органах, органах місцевого 
самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
18 грудня 2013 року № 939 (далі - Порядок), у передбачені 
законодавства строки оформлювались допуски до державної 
таємниці, та надавався доступ до державної таємниці. 

У відповідності до вимог Порядку директором 
Територіального управління контролюється додержання вимог 
законодавства у сфері охорони державної таємниці. Фактів 
порушення вимог законодавства у сфері охорони державної 
таємниці не було. 

 
Взаємодія та співпраця з іншими 
правоохоронними та державними 
органами 
 

Територіальним управлінням налагоджено співпрацю 
з територіальними підрозділами Військової служби правопорядку 
у Збройних Силах України, Головними управліннями Національної 
поліції України та Службою безпеки України. 

Працівники Територіального управління спільно з 
працівниками інших правоохоронних органів проводять 
стабілізаційні заходи на деокупованих територіях. 

З метою протидії розповсюдження наркотичних засобів серед 
військовослужбовців, за ініціативою ТУ ДБР у м. Краматорську 
створено спеціальні мобільні групи, до складу яких входять 
працівники ТУ ДБР у м. Краматорську, Управління забезпечення 
особистої безпеки Державного бюро розслідувань, ГУНП в 
Донецькій області, Донецького та Луганського зональних відділів 
Військової служби правопорядку. Вказані зведені групи з 
06.06.2022 несуть службу на відділеннях ТОВ «Нова пошта». 

Також налагоджена співпраця із закладами охорони здоров’я, 
до яких можуть звернутися громадяни, що постраждали від дій 
працівників правоохоронних органів та військових формувань, 
підприємствами, установами і організаціями, які за результатами 
своєї роботи можуть отримувати інформацію про вчинення 
злочинів. 

Окрім того, у разі отримання інформації, в якій містяться 
ознаки кримінальних правопорушень, які підслідні ДБР, 
інформація передається черговому Територіального управління за 
допомогою спеціальної телефонної лінії (працює цілодобово). 

З метою встановлення місцезнаходження та доставлення 
розшукуваних осіб до суду, Територіальним управлінням 
проводяться взаємозвірки з територіальними підрозділами 
Військової служби правопорядку у Збройних Силах України 
та Головними управліннями Національної поліції України. 

 
Навчання і розвиток працівників 
 

Протягом звітного періоду працівники Територіального 
управління отримали 70 сертифікатів про підвищення кваліфікації, 
з них 49 – особи рядового і начальницького складу ТУ ДБР у  
м. Краматорську. 

Окрім цього, два працівники Територіального управління 
здобувають вищу освіту другого (магістерського) рівня та один 
працівник здобуває вищу освіту третього (освітньо-наукового) 
рівня. 

 
Співпраця з громадськістю  
 

З метою забезпечення відкритого та повного інформування 
суспільства про результати роботи Територіального управління, 
підвищення іміджу Державного бюро розслідувань, продовжується 
співпраця з представниками регіональних засобів масової 
інформації: телевізійними каналами, інформаційними агенціями, 
друкованими та інтернет-виданнями, зокрема «Дружковка на 
ладонях», «Новини Краматорська», ТРК «Донбасс», «Остров», 
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Директор Територіального управління
Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Краматорську
полковник 
Державного бюро розслідувань					              Владислав ВАСИЛЬЄВ

 

 
 

«Вісті Донбасу», «Восточный проект», 6264 Краматорськ, 0629 
Маріуполь, «Общежитие», «КраматорскПост», 
«Kramatorsk.INFO», «Вчасно», «Донеччина ТВ», «Суспільне 
Донбас» та інші. 

Комунікація Територіального управління з громадськістю 
та засобами масової інформації забезпечується через надання 
коментарів та інтерв’ю, систематичне наповнення інформаційним 
контентом офіційного вебсайту ДБР, зокрема у розділі 
«Територіальні управління – Краматорськ» 
(dbr.gov.ua/ter/kramatorsk), та сторінки Територіального управління 
у соціальній мережі «Facebook». 

Враховуючи, що в умовах воєнного стану найбільш 
доступними джерелами інформації для населення є саме соціальні 
мережі та месенджери, Територіальне управління активно 
наповнює контентом сторінку у «Facebook». Наразі офіційна 
сторінка нараховує 1,1 тисячі підписників, у порівнянні з 2021 
роком їх кількість зросла на понад 400 користувачів. Позитивна 
динаміка є і в показнику охоплення та зацікавленості аудиторії 
сторінки «Facebook». За період часу з 01.11.2022 року по 01.11.2022	
року цей показник сягає 114 669 користувачів. У порівнянні за 
аналогічний період 2021 року охоплення збільшилось на 191,3 %.	
Така позитивна динаміка свідчить про підвищення уваги та 
зацікавленості суспільства до діяльності ДБР, а також ефективність 
комунікації Територіального управління. 

За звітний період для представників ЗМІ надано вісім 
коментарів та проведено два інтерв’ю з директором 
Територіального управління щодо стану проведення досудового 
розслідування у кримінальних провадженнях та загальної 
діяльності. 

З метою оперативного висвітлення перебігу досудового 
розслідування у резонансних кримінальних провадженнях 
готуються пресрелізи, текстові, відео- та фотоматеріали. 
Розповсюджуються офіційні повідомлення про затримання осіб, 
підозрюваних у вчиненні кримінального правопорушення, 
повідомлення про підозру, обрання запобіжних заходів, 
направлення до суду обвинувальних актів тощо. За звітний період 
45 інформаційних повідомлень розміщено на офіційному сайті ДБР 
та 81 – на сторінці Територіального управління у соціальній мережі 
«Facebook». 

 
 


